



Руководитель следственного управления принял участие в открытом межрегиональном интерактивном форуме прокуратур Приволжского федерального округа



23 мая 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Валерий Васильевич Самодайкин принял участие в открытом межрегиональном интерактивном форуме прокуратур Приволжского федерального округа на тему «Защита конституционных прав граждан на своевременное получения вознаграждения за труд».

Дискуссионные блоки мероприятия:

1. Обеспечение законности в сфере оплаты труда.
2. Взаимодействие уполномоченных органов власти, правоохранительных структур,



общественности, прокуратуры в целях обеспечения комплексного подхода к реализации прав граждан на своевременное получение вознаграждения за труд.

Изображения



23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1357381>